Zinsrechnung ...... :

Sparformen (2)

Tom hat 8 000 € geerbt und erhilt von seiner Bank 4 Angebote zum Sparen — welches ist das Beste?

Angebot 1: Laufzeit 3 Jahre, 1,1 % bei Mitverzinsung der jahrlichen Zinsen

Angebot 2: Laufzeit S Jahre, 0,8 % bei jahrlicher Zinsauszahlung

Angebot 3: Laufzeit 4 Jahre, 0,5 % bei Mitverzinsung und jahrlich um 0,1 % steigendem Zinssatz

Angebot 4: Laufzeit 6 Jahre, 0,4 % bei jahrlicher Zinsauszahlung, Zinssatz steigt jahrlich um 0,2 %
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Antwort:

Lose folgende Aufgaben mit ausfiihrlichem Rechenweg genauso wie oben im Ubungs-Teil des Hefters!

1.) Jana hat 7 000 € geerbt und erhilt von ihrer Bank 4 Angebote zum Sparen — welches ist das Beste?

2)

3)

Angebot 1:
Angebot 2:
Angebot 3:
Angebot 4:

Laufzeit 3 Jahre, 1,5 % bei Mitverzinsung der jéhrlichen Zinsen
Laufzeit 4 Jahre, 0,9 % bei jihrlicher Zinsauszahlung
Laufzeit 5 Jahre, 0,4 % bei Mitverzinsung und jahrlich um 0,1 % steigendem Zinssatz

Laufzeit 6 Jahre, 0,6 % bei jahrlicher Zinsauszahlung, Zinssatz steigt jdhrlich um 0,2 %

Fritz hat 20 000 € gewonnen und erhélt von seiner Bank 4 Spar-Angebote — welches ist das Beste?

Angebot 1:
Angebot 2:
Angebot 3:
Angebot 4:

Laufzeit 4 Jahre, 0,7 % bei jéhrlicher Zinsauszahlung
Laufzeit 3 Jahre, 1,4 % bei Mitverzinsung der jdhrlichen Zinsen
Laufzeit 6 Jahre, 0,6 % bei jahrlicher Zinsauszahlung, Zinssatz steigt jdhrlich um 0,1 %

Laufzeit 5 Jahre, 0,5 % bei Mitverzinsung und jahrlich um 0,2 % steigendem Zinssatz

Hilda hat 50 000 € geerbt und erhilt von ihrer Bank 4 Angebote zum Sparen — welches ist das Beste?

Angebot 1:
Angebot 2:
Angebot 3:
Angebot 4:

Laufzeit 3 Jahre, 1,5 % bei Mitverzinsung der jdhrlichen Zinsen
Laufzeit 4 Jahre, 1,1 % bei jéhrlicher Zinsauszahlung
Laufzeit 5 Jahre, 0,5 % bei Mitverzinsung und jahrlich um 0,1 % steigendem Zinssatz

Laufzeit 6 Jahre, 0,3 % bei jahrlicher Zinsauszahlung, Zinssatz steigt jdhrlich um 0,2 %
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